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[ 1.6 AOd6yos eufadwv opoiwv oxnparwv

Epwtnon 1 Eptnon 2
Ti ovopdloupe AGYyo opoldTNTAS OPOIiWV GXNPATWY; Me u 100Utal 0 Adyos twv uPadv dUo dpoiwv oxnudtwy;

Andvinon Andvinon
O Adyos twv gpPadiv 6Uo duoiwv oxnudtwy Iooltal Ye

10 tETPdywvo tou Adyou opoldTNTas Tous.

NAb6yos opolétntas ovoudletal o Adyos dUo opdAoywv
nAsup®Vv twv 6U0 OPoiwV oXNPATWY.

Av E,, E, 10 epBadd twv SU0 opoiwy oxnpdtwy TOte: E_ .
2

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

AUo 6poia tpiywva ABI kal KAM éxouv Adyo  L10 tpiywvo ABI ta A, E, Z eival péoa twv nAgup®v tou,
AT Br AB

AB Bl Al
Ano (1), (2), (3) éxoupg: — =—=—
(1), (2), (3) ¥ E AT AF

opoldtntas % To eufadov tou KAM eivar  apa: AE=—- (1), Az

(2), EZ

36cm”. Na Bpeite 10 pPadoév ou piydvou ABT.
=2 onodte N =2

Auon
Fow E,, E, 10 epfadd twv piydvwy ABF, KAM avtiotoixa tdte:
E 1

n b a B e — 360, = 9am?
E,E 4 36 4

Aivetal tpiywvo ABI kail A, E, Z ta péoa twv
8 AB, BI, TA avtictoixa. Na Bpeite tov Adyo twwv
eufaddv wwv duoiwv piyodvwyv ABI, AEZ.




1.6 Adyos eufadbwv twv OHOIWV OXNPATWYV

Eoww opBoywvio tpiywvo Aér(,&=90°)

pge AB = 1cm, Al = 3cm.

Eva twiywvo AEZ OMUOIO UE 1O ABT éxel EU-
Badd dexkanddoio and to guPaddv tou ABT .
Na Bpeite tnv unoteivouca kal tus k@Betes
nigupés tou AEZ.

Auon
Bpiokoupe to Ndyo opoidtntas .

E,, = 10E,, N Eﬂ:m n#®=10na=v10 (1). w0 op-

ABI
Boywvio tpiywvo ABI and nuBaywpio Bewpnpa éXoupE:
BI2 = AB> +Ar’ A BMZ =7 +3* A B =10 A Bl =10 (2).
B _
B

E2 _ A0 nEz=10.410 A EZ=10cm
J10

A n(ano (1), (2))
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H akph evéds kUfou eival katd 20% peyanu-
1epn and tnv akpuh evés adfou kuPou.

Na Bpeite néoo % Oiapépouv ta eufadd wwv
ENIPAVEIDV TOUS;

Auon

Av a, B or akpés twv duo kUPwv kal E, ,E, ta epfabd tous
avtiotoixa, ote: a=Pf+0,2 =128 n %z 1,2 5nAadn éxo-

uv Adyo nieupv A=1,2.

Apa E—W:(LZ)2 n Ei:1,44 nE =144E nE =E +0,44E,.
2 2

Ondte 10 pPadodv E, tou evos eival katd 44% peyanltepo

ané to epPadov E, tou dAdou.

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

Qopés peyanutepo.

Na ouuninpwoete 1a Kevd otis Napakdtw npotdoels:
a. Av dinfaoidooupe KABe NAgupd evods TpIydvou, ot 10 eufaddy tou yivetal
B. Av tpinfacidooupe kGBe NnAgupd evds IcoNAUPOU TPIYDVOU, TOTE T0 ERaddV Tou yivetal

Y. Av éva tetpdywvo éxel nieupd 4cm kal éva dAfo opold tou tetpdywvo éxel nAgupd 8cm, 161e 10 OeUTEPO EXel
............................. POPES UIKPOTEPO and 10 uPaddv tou npwtou pdufou.

3
e Eva opBoywvio [, ivar 6poio ue to opBoywvio [, ue Adyo opoidtntas — . Tote to euBadbov tou [, eivar to 9% tou

guBadou tou [, .

4
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

‘Eva opBoyvio éxel diaotdoels a=8cm kal B =12cm . Eva deltepo opBoyvio 6010 NPos autd pe SIaoTAoElS
X,y éxel euPadov tetpanidaoio and to npwto. Na Ppeite us diaotdoels X, Y.

49

O Aodyos twv epPadirv 6Uo dpoiwy TPIYhVWY Eival 55 Kai n 61dpeoos Tou piIkpotepou eival 7 cm. Na Bpeite tn

b1Gpeoo tou annou.

=

‘Eotw tpanédo ABI'A(AB//I'A) kal O to onpeio tophs twv diaywviwv tou. Av AB=6cm Kkal TA=12cm va

Bpeite tov Adyo twv eufadidv Twv TpIydVWY OAB, OTA.

Eva kavoviko e€aywvo éxel eufadov 400cm’ . Av tetpaniaciGooUpE ta phkn twv NAsUP@V Tou va Bpeite to

€UPBadoOV Tou VEOU KavovikoU eEaymvou.

KPITHP10 AZ10AOIMHZIHZ

Epwtnon 1 epPadov tou véou kavovikou eEaymvou.

a. T yvwpilete yia 1o Adyo twv eufadiv dUo duoiwy
oxnpdtwy;
B. Ti yvwpilete yia 10 Adyo twv dykwv U0 SUOIWV OTEPEDY;

Aoknon 2

O Adyos twv dykwv dUo KUBwV eival % .Na Bpeite tov Adyo wv

Epdtnon 2 QKHV TOUS Kall To AdYO TwVv EUPBAdMY TV EMIPAVEIDY TOUS.
‘Eva tetpdywvo éxel nisupd a. Av n ndeupd tou auén- E A
Bei katd 20% tou pnKous ts va Bpeite ndoo Ba augn- Aoknon 3

Bei O¢ f )
RO ETOAEIEE ool a) Na anodeicete 6u ta tpiywva ABI

Agknon 1 kal AEZ gival 6poia kal va ypdayete B
Tous foous AGyous.
‘Eva kavoviké e€aywvo éxel egfadov 100cm?’. Av Oi- ) Na Bpeite to Adyo opoiottas
tou AEZ npos to ABI. I\ z

nAacidooupe ta phkn Twv NAsUP®Y Tou va BPEite To





